



## Председатель СК России затребовал доклад о проверке сведений по факту нарушения прав многодетных семей в Санкт-Петербурге



В социальных сетях обсуждается проблема предоставления земельных участков многодетным семьям, проживающим в Санкт-Петербурге. Ранее к главе ведомства обращались граждане из жилищно-строительного кооператива «Курортный», который объединил более 100 многодетных семей, реализующих свое право на строительство жилья в черте города. Несмотря на то, что граждане из собственных средств обеспечили поиск территории, проект планировки и сбор необходимых документов, городскими властями, по их мнению, было неправомерно отказано в передаче земли созданному ЖСК на территории поселка Лисий Нос. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается проведение процессуальной проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверки.

Ход и результаты проверки находятся на контроле в центральном аппарате ведомства.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775644>